

85/12/23 / MZK

Stalowa Wola, 12 grudnia 2023 r.

Postępowanie nr: ZP.271.KC.48.2023

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na zamówienie pn. „„Zakup i dostawa worków do zbiórki odpadów dla Miejskiego Zakładu Komunalnego Sp. z o.o. w Stalowej Woli”.

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania o treści cyt. poniżej, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 4

Proszę o informację czy worki mają mieć taśmę ściągającą w tunelu czy mają być to worki proste.

Odpowiedź Zamawiającego:

Dopuszczamy worki proste i worki z taśmą ściągającą w tunelu.

Pytanie nr 5

Czy worki mają mieć perforację do odrywania worka czy też mają być nawijane na rolkę w systemie interleave?

Odpowiedź Zamawiającego:

Wymagamy, aby worki były nawijane na rolkę w systemie interleave.

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią Zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Niniejsze pismo zostanie zamieszczone na stronie internetowej <http://bip.mzk.stalowa-wola.pl>

Z poważaniem

Z-CA PREZESA ZARZĄDU

Przemysław Skrzypek

PREZES ZARZĄDU

Radosław Sagatowski